“Gran Prix Maratón Dubai”

Falleció el nadador Crippen, y se suspendió el maratón en Dubai

El nadador estadounidense Francis Crippen falleció ayer sábado en la maratón de aguas abiertas de 10 km, dicha desgracia hizo que los organizadores suspendan la última fecha del Gran Prix.
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El estadounidense Fran Crippen de 26 años falleció ayer sábado mientras competía en Emiratos Árabes durante la última fecha del Grand Prix Internacioanl de natación en aguas abiertas de 10 kilómetros. La conmoción de su muerte hizo que los organizadores como los propios competidores decidieran suspender la décima y última fecha de la Copa del Mundo de maratón acuático que estaba programada para el miércoles 27 de octubre sobre una distancia de 27 km en la Costa de Fujairah, Dubai. 

Por lo tanto se consagró campeón mundial masculino Petar Stoychev con 107 puntos de Bulgaria, mientras que subcampeón fue el argentino Damián Blaum que sumó 95 puntos, quedando en la tercera ubicación Rodolfo Valenti (Italia) con 61 puntos. 

En la rama femenina la campeona fue la bonaerense Pilar Geijo 124 puntos, segunda quedó Esther Nuñez 106 puntos y tercera la santafesina Antonella Bogarín 85 puntos. 


Ranking Mundial Femenino 

1. Pilar Geijo (ARG) 124 pts. 
2. Esther Núñez (ESP) 106 
3. Antonella Bogarin (ARG) 85 

Ranking Mundial Masculino 

1. Petar Styochev (BUL) 107 pts. 
2. Damien Blaum (ARG) 95 
3. Rodolfo Valenti (ITA) 61 
