28-09-2010
Copa Austral

"NO QUIERO IR CON PRESIONES"
Del 1 al 3 de octubre se realizará en Uruguay la “Copa Austral” son seis los santafesinos que competirán en dicho Torneo. Premios El Litoral charló con Victoria Eggel.


María Victoria Eggel junto a su entrenador, Cristian Primón. Foto:Gentileza María Victoria Eggel 

María Victoria Eggel del Club San Jerónimo Norte, tiene en mente pasarla bien con el Seleccionado Argentino y disfrutar de la competencia en Maldonado, Uruguay. Piensa en no meterse presiones de obtener victorias, ya que eso le puede jugar una mala pasada a la hora de las carreras. Premios El Litoral conversó con la nadadora Eggel. 

¿Es tu segunda participación en la Copa Austral? 
El año pasado tuve mi primera experiencia en la Copa Austral que se realizó en el Cenard. Me fue excelente, ya que participé de cinco carreras de las cuales hice podio en todas. Ojalá que este año sea igual o mejor. 

¿En que especialidad vas a competir?
Hace minutos, mi entrenador Cristian Primón me confirmó que voy a correr 400 metros, 800 metros libres y algunas postas. 
¿Qué esperás de este torneo?
Sobretodo quiero sentirme bien; sería estupendo hacer podios, no quiero pensar mucho porque me pongo nerviosa. Voy a disfrutar esta competencia, es obvio que deseo ganar pero tampoco quiero enloquecerme buscando resultados, ya que esas presiones me pueden jugar en contra. Intento tomármelo con calma, pensar lo menos posible, pero te aseguro que quiero dar lo mejor de mí. 
¿Cómo te lo imaginas?
Seguramente debe ser un lugar hermoso, no lo conozco pero me lo imagino pasándola bien con mis amigos, en un clima tranquilo. 

¿Cuál es tu mejor virtud para tratar de sacar ventaja al resto?
La verdad no me pongo a analizar mucho mis virtudes. Creo que es mostrarme tranquila y relajada antes de competir. Justamente como te decía antes a ese momento de serenidad lo consigo al no pensar tanto en las exigencias y si, en disfrutar las cosas que voy a vivir. 

¿Qué debes mejorar? 
Creo que debo mejorar mi actitud, ser más positiva, ya que a veces cuando se tiene una actitud negativa te pueden sacar ventaja y en la natación es importantísimo estar todo el tiempo atenta y no regalar ni el más mínimo detalle. Otra de las cuestiones también que debo hacer hincapié en la largada. 

¿Qué sería hacer un buen torneo para vos?
Para mi hacer un buen torneo sería cumplir con todas mis metas, bajando mis marcas, haciendo podios y pasándola bien en grupo.

